
Zápis č. 6/2014 
ze zasedání Akademického senátu FPBT 

dne 10. 10. 2014 
 
Přítomni: doc. Ing. Helena Čížková Ph.D., Ing. Iveta Hrádková, Ph.D., doc. Dr. Ing. Petra 
Patáková, , Ing. Jan Strejc, Bc. Andrej Suchánek, doc. Ing. Ondřej Uhlík, Ph.D., prof. Ing. 
Vladimír Kocourek CSc, Bc. Veronika Hanulíková, Ing. Václav Pohůnek  
 
Hosté: prof. Ing. Tomáš Ruml, CSc., prof. Ing. Jan Masák, CSc. 
 
Omluveni: doc. Dr. Ing. Ivan Raich, Ing. Marcela Sluková, Ph.D. 
 
Zasedání zahájila předsedkyně senátu.  
Úvodem byl projednán program jednání, který senát jednomyslně schválil. 
 

Program: 
1. Ohlasy z minulého zasedání senátu. 

-   stížnost studentů na komisi oboru forenzní analýzy 
Studenti byli vyzváni, aby podali na děkanát konkrétní stížnost na chování 
jednotlivých členů komise. Bez konkrétního podnětu nelze záležitost řešit. 
-   možnosti stravování studentů a učitelů VŠCHT v okolí školy 
 Podněty z minulého zasedání senátu (zápis č. 5 ze dne 10.9. 2014) byly předány paní 
kvestorce. 
-   možnost zavedení dalších kriterií pro přijímání studentů do magisterského studia 
Nedůležitější podněty z diskuse (i ne zcela související s přijímáním studentů): 

 Předmět „Bakalářská práce“ není zahrnut do výpočtu kreditů pro výpočet 
splnění podmínek v rámci přijímacího řízení(FPBT celkově nenaplňuje 
schválenou kapacitu  pro přijímání studentů do magisterských studijních 
oborů, takže je možné nabídnout studentům, kteří nesplňují podmínky pro 
přijetí na obor s velkým zájmem uchazečů, podání přihlášky na méně 
preferovaný obor s měkčími kriterii pro přijetí,.  

 Mohla by se zvážit možnost zadávat praktickou BP pouze studentům s dobrým 
studijním průměrem; jednalo by se o motivační opatření pro dobré studenty. 

 Každá BP by měla mít kvalitní diskusi, ve které budou dosažené výsledky 
zasazeny do kontextu známých poznatků. V případě teoretické práce by měla 
diskuse obsahovat kritické zhodnocení dané problematiky. Toto je zároveň 
výzva pro vedoucí BP. 

 Studenti by měli být upozorněni na nepřípustnost plagiátorství a vedoucí BP 
by měl text na plagiátorství namátkově kontrolovat. 

 Studenti by měli být upozorněni na ochranu dat tj. na skutečnost, že i na 
materiály (např. přednášky nebo sylaby), které dostávají od svých vyučujících, 
se vztahují autorská práva. 

-   personální dotazník v systému MIS 
Tento dotazník slouží ke sběru dat o veškerých aktivitách jednotlivých pracovníků, 
kteří do něj mohou vkládat i další údaje, které nejsou jednotlivými kolonkami předem 
vymezeny. Data budou přístupná vedoucím pracovníkům školy a mohou být použita 
pro hodnocení jednotlivých pracovníků nebo výkonu celé fakulty/ústavu. 



 
- studentská anketa 
Nová studentská anketa je momentálně v přípravě. 
- náhradní termín magisterských státnic 
Je v pravomoci děkana fakulty rozhodnout, zda náhradní termín magisterských 
státnic bude nebo ne.  
 

2. Nominace senátu do Rady VŠ za FPBT budou shromážděny u předsedkyně senátu do 
středy 15.10. a poté proběhne (v případě více nominovaných) internetové hlasování.  
 

Termín příštího zasedání AS FPBT se bude upřesněn. 

V Praze 10. 10. 2014       doc. Dr. Ing. Petra Patáková
          předsedkyně senátu 
         
 


